

ERRATA

No documento **INSTALAÇÃO DO CONCURSO**, publicado em 25/11/16, referente ao Concurso Público de Provas e Títulos Professor da Carreira do Magistério Superior da Universidade Federal de Goiás/Regional Jataí, na área de Tecnologia de Produtos Florestais, Edital 51/2016, conforme o que consta do processo 23070.010883/2016-60.

Onde se lê: Chefia da Unidade Acadêmica Especial de **Ciências da Saúde** da Regional Jataí da Universidade Federal de Goiás, às 12 horas do dia 25 de novembro de dois mil e dezesseis.

Leia-se: Chefia da Unidade Acadêmica Especial de **Ciências Agrárias** da Regional Jataí da Universidade Federal de Goiás, às 12 horas do dia 25 de novembro de dois mil e dezesseis.

Jataí, GO, 25 de novembro de 2016



Prof. Dr. Américo Nunes da Silveira Neto
Chefe da Unidade Acadêmica Especial de Ciências Agrárias
Universidade Federal de Goiás/Regional Jataí